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                                                Łódź, dnia   24.02.2022 r.
                                                                                                    Do wszystkich uczestników 
ZAWIADOMIENIE
        Dyrekcja SP ZOZ MSWiA w Łodzi oraz Komisja Konkursowa, powołana na podstawie Zarządzenia nr 3/2022 Dyrektora SP ZOZ MSW w Łodzi z dnia 11.01.2022 r., zawiadamiają, że konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie pielęgniarstwa, chirurgii ogólnej i naczyniowej oraz chirurgii urazowo ortopedycznej w SP ZOZ MSWiA został zakończony.
W przypadku złożonych ofert przez:
w zakresie pielęgniarstwa operacyjnego:

Emilia Reising prowadząca działalność gospodarczą pod nazwą „EMSI Emilia Reising z siedzibą w Piotrkowie trybunalskim przy ul. Poprzecznej 9/9; 97-300 Piotrków Trybunalski.

w zakresie chirurgii urazowo ortopedycznej i traumatologii ruchu:

Michał Groblewski prowadzący działalność gospodarczą pod nazwą „Prywatna Praktyka Lekarska Michał Groblewski” z siedzibą w Rudzie Bugaj przy ul. J.Kazimierza 34, 95-070 Ruda Bugaj.

w zakresie chirurgii ogólnej i naczyniowej:

Leszek Maruszewski prowadzący działalność gospodarczą pod nazwą „Prywatna Praktyka Lekarska Leszek Maruszewski” z siedzibą w Łodzi przy ul. Grabińskiej 17C , 92-780 Łódź  
Komisja Konkursowa stwierdziła, iż zawierają one wszystkie dokumenty wymagane szczegółowymi warunkami konkursu. 
Po szczegółowej analizie, określonych w warunkach konkursu kryteriami oceny, Komisja Konkursowa przyjęła oferty złożone przez wyżej wymienionych  Oferentów. 
Komisja Konkursowa
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